

新城滨湖学校 五(7)班 高泽航

每当你走进办公室,第一眼看到 的就是那堆积如山的卷子。那第二眼 呢?第二眼你会看到一位穿着短袖T恤 衫的男老师,他正伏案专注地以5秒钟 一张卷子的速度飞快地批改着。那这 位堪比"手速之鬼"的男老师到底是谁 呢?哈哈,他就是我们的数学老师—— 年老师。

年老师也算一个"武林高手"呢, 他会很多"必杀技"。最绝的就数扔粉 笔头了。那一天,在数学课上,有一位 同学正在做小动作,却不知自己已经 被老师盯上了。只见一枚如高速运行 的子弹一般的粉笔头,"啪"一声砸在 了那位同学的脑门上。那位同学像被 导弹炸了一样,打了个激灵,抬头一 瞥,看到了老师眼中熊熊的怒火,立马 像被打通了任督二脉似的,立刻坐正。 我们因为害怕成为下一个"幸运儿", 也赶紧跟着坐正了。那一刹,教室里静 得似乎连一根针掉到地上的声音都能 听见。窗外刚才还叽叽喳喳的麻雀都 闭了嘴。老师的"功夫"果然名不虚传。

年老师还有一个绝活——"变 脸"。记得那一次,我们班的数学成绩 进步了,课上年老师满脸笑容。班上最 会察言观色的两个"显眼包"也趁机叽 叽喳喳地说起话来,声音越来越大。年 老师见了,立马变脸由晴转阴,面带怒 色地说:"大家都在学习,你们两个难 道要当害群之马吗?"两位同学一听, 羞愧地低下了头,认真看起了书。这时 老师脸色不那么像黑锅底了,开始转 晴了。老师变脸太快了吧!

年老师,您虽然严格,但是在您的 教导下,我越来越喜欢数学。您像细 雨,滋润了我们;您像路灯,照亮了我 们;您像桥梁,连结了我们与知识的世 界。谢谢您,年老师!

指导老师:牛洁

秋日钓虾

淮上实小 五(11)班 魏雨兰

秋天是美丽的季节,更是丰收的 季节,而我在这个迷人的秋日里除了 享受到胜春朝的秋景外,更收获了钓 虾的快乐。

奶奶家池塘里的虾和蟹在这个秋 天也大丰收了,一直打电话催着我们 去钓。国庆节放假,爸爸妈妈终于有时 间带我去钓虾了。

钓虾首先得准备一个钓竿,在长 约两米的竹竿子上钻一个小洞,再将 一根结实的鱼线穿过去。接着把准备 好的猪肝条或者小蚯蚓系在绳子上, 然后提着桶,小心翼翼地来到小河边。 接下来就是目不转睛、一动不动地静 待小虾们上钩。果然,不到两分钟,我 的线就一动一动的了,看样子虾上钩 了。但是这个时候不要着急把线往上 提,因为这是虾在试探我们呢。我们要 耐心地等一会儿,等那些虾死死地咬 住饵料时再轻轻地猛得一提。一定要 快,否则小虾就跑了。我就按照这样的 方法,不一会儿工夫就钓了一二十只 虾,我可开心了。

这些虾各种各样的:有的浑身透 明,好似一块精致的宝石;有的身体黑 黑的;还有的身上好像长着青苔,尾巴

上还带着一点泥。如果你不仔细看还 会以为它是一块小石头呢!正当我一 边钓虾一边观赏桶内的虾时,突然感 觉到我手里的竿子好像被一种神奇的 力量往下拖。我用尽全身的力气往上 拉,眼睛死死地盯着水面。原来竟是一 只红钳龙虾的钳子卡在了鱼线上。这 么难得的机会,我肯定不能错过。正当 我想把它用力拽上来时,却发现我的 鱼线被水草缠住了。眼看龙虾就要挣 脱,我急得像热锅上的蚂蚁。说时迟那 时快。妈妈当机立断,从包里拿出剪 刀,蹲在河边俯下身子一把剪断了水 草。顿时我觉得手中一松,然后猛地一 拉,红色的龙虾腾空而起,我一把抓住 了它,然后扔进了水桶里,高兴地欢呼 了起来。"看样子今晚有口福了,闺女 真棒!"爸爸也为我竖起了大拇指。

快乐的时光总是短暂的,不知不 觉天渐渐暗了。爸爸喊着让我回家 了。我只好依依不舍地离开了小

钓龙虾可真有趣呀!这次钓虾也 是找任区个美丽秋大里最美好的记 忆,希望有机会再来钓虾!

指导老师:张瑶



龙子湖实验学校 三(5)班 单

雨

参观南京博物院

三实校 三(1)班 陈怡轩

今年国庆节,妈妈带着我和姐姐 参观了南京博物院。

穿过庄严的大门,映入眼帘的是 一片巨大的草坪,像一块超大的绿色地 毯。越过草坪,正前方是历史馆,馆前由 白玉栏杆围成了三层台阶,顶是金黄色 和红色组成,像古代的宫殿一样,正门 有六个红色大柱子,门头有一块蓝色的 牌匾,上面写着——南京博物院。我们 从服务台租了讲解器,拿上指南图册, 正式开始这段历史之旅。

一层大厅主要是历代雕塑陈列, 还有书法、油画、珍宝等展品,我们从 左侧小门进入,一些雕塑展现在眼前, 有的是慈眉善目的老人,有的是顽皮 的孩童,有的高大,有的小巧。令我印 象最深刻的是对酒当歌、号称"诗仙" 的李白和二胡演奏者《二泉映月》的作 者瞎子阿炳。我用手轻轻摸了一下,雕 像的表面是粗糙的,原来它们是艺术 家用铁铸成的。

参观完这一层,我们又回到大厅, 向下走一层楼梯来到负一层,这是我 最喜欢的展区民国馆。穿过半圆形的 拱门,走下楼梯,映入眼帘的是一个不 一样的世界,好像坐上了时光机,穿越 到了民国时期。这里人头攒动,有许多 老铺、花店、药铺、裁缝铺、照相馆等, 我最喜欢的是咖啡店,里面有各种甜 品,我们坐在老式吧台上,听着留声机

唱着老歌曲,望着窗外人来人往,仿佛 也回到了民国时的老南京。

休息片刻后,我们接着在民国馆 参观,在名贵的老爷车前留了影,也在 老南京车站前打了卡,尤其是"南京车 站"里的蒸汽火车头,漆黑的车头,明 亮的车灯,被擦得发亮的各种仪器,好 像下一秒就会喷出蒸汽,轰隆隆地驶 向远方。最后,我们沿着陈旧的木梯上 了一个小洋楼,找到书店,盖了纪念 章,那些漂亮的五颜六色的玻璃、摆满 鲜花的三轮车、高大明亮的路灯,有趣 的人力车,红墙灰瓦,都向我们展示了 老南京的大街小巷。

不知不觉,我们从早上进入博物 院已经到了中午,在休息区简单吃了 些零食水果,补充了体力,我们又穿过 一条走廊,进入特展馆,馆内有镇院之 宝西汉金兽,这件西汉时期的金器是 国家级文物,弥足珍贵,最后,终于来 到了最重要的展区——历史馆。

历史馆陈列着神人兽面纹玉琮、 青铜卧鹿、广陵王玺、错银饰青铜牛 灯、青瓷神兽尊、"竹林七贤与荣启期" 模印砖画、唐三彩双鱼瓶、大报恩寺塔 琉璃拱门……这些文物栩栩如生,仿 佛在诉说各个朝代的历史故事。

从历史馆出来,我和姐姐在汉白 玉栏杆的台阶前,留下了一张照片,给 这次南博之行画上了完美的句号。

参观渡江战役总前委旧址纪念馆有感

慕远学校 三(2)班 戚刘明智

今天,我们来到了位于蚌埠市燕山 乡的渡江战役总前委旧址纪念馆参观。

一进门,一幅巨大的油画展现在 我们面前,油画上的邓小平爷爷显得 那么慈爱,那么和蔼。我们聆听着老师 的讲解,思绪仿佛也来到了那个战火 纷争的年代。展柜里的枪支、手榴弹如 今已锈迹斑斑,但在当年,它们也曾为 新中国的诞生立下汗马功劳。出了纪 念馆,映入眼帘的是一排排不起眼的 茅草房,多么简陋的茅草房啊!你们知

道吗?那曾是邓小平爷爷工作、生活的 地方。接着往前走,偌大的会议厅里只 有一张大桌子两排座位,站在其中,仿 佛还能听到当年革命先辈们研究战情 的激烈讨论声。

一粥一饭,当思来之不易;半丝半 缕,恒念物力维艰。通过这次参观,我 们更加深刻地认识到了当年革命先辈 的艰苦生活,同时也更加珍惜现在来 之不易的幸福生活!

指导老师:龚雪

福淋乳业半日游

戴湖小学 六(3)班 李家航

"每天清晨,从福淋开始",早就 听过这句广告词,今天我们小记者就 要去蚌埠市福淋乳业有限公司参 观啦!

坐上大巴车,不一会儿我们就到 了福淋乳业公司门口。这时,一位面带 微笑的阿姨走到我们面前,把我们领 进公司大厅。首先映入眼帘的是一大 桌子不同口味的福淋酸奶,"同学们这 是我们公司最畅销的酸奶,每人都可 以拿一杯品尝。"阿姨话音未落,同学 们立刻沸腾开来。只见小杜同学眼疾 手快,已经拿起了一杯黄桃味的酸奶。 小崔同学却十分腼腆,等着别的同学 拿完他才慢慢地走上前,他双手拿着 两种不同口味的酸奶左挑右选,最后 选了一杯草莓口味。我也拿到了最喜 欢的熟酸奶,酸甜适口,奶香浓郁,回 味香甜,可真好喝呀!

喝完酸奶,我们来到二楼会议 室。工作人员先给我们看了一个福淋 公司的宣传片,然后进行提问。第一 个问题提出,就在同学们还在冥思苦 想时,小张十分自信地举起手来。工 作人员请他回答,只见小张面带轻松 流利地答了出来。工作人员满意地点

了点头,微笑着递给小张一杯酸奶作 为奖励。这时全场立刻热情高涨,我 也暗下决心要抢到下一个问题。工作 人员问题刚出口,我立马举起手,可 其他同学也不甘示弱,小柏更是从座 位上站了起来,恨不得把手举到天花 板上。不出意外,这一次的奖励被小 柏收入囊中。

最后我们来到制作酸奶的环节, 这也是我最期待的环节了。首先,我精 心挑选一些色好味佳的水果块作为基 底,再小心翼翼地挤上一层果酱,最后 像"仙女散花"撒上一些麦片,我的"麦 香果味酸奶捞"就大功告成了!等同学 们的酸奶都制作完成后,就要进行"最 佳作品"评选了。我满眼期待地盯着评 为老师,紧张得心都要蹦出来了。果 然,老师经过反复评比后念出了我的 名字,我高兴得一蹦三尺高,同学们也 纷纷为我点赞祝贺。

不知不觉,半日的活动结束了,我 还沉浸在成功的喜悦中。经过这次活 动让我明白了:做什么事都要给自己 制定目标,并尽全力用心完成,一定能 收到令自己满意的结果。

指导老师:许玲



大手牵小手, 欢乐庆重阳



10月23日,在九九重阳节当 日,蓝天路小学小记者们来到市 民政园养老公寓开展"大手牵小 手,欢乐庆重阳"慰问活动。活 动中,孩子们主动走到爷爷奶奶 身边,和他们聊天,逗老人们开 心,并为老人们演绎了《中华孝 道》。老人们看得开心,连连鼓 掌喝彩。通过活动, 尊老、爱老、 敬老、孝老之心在孩子心底

融媒体记者 曹梦晴 摄

趣味轮滑课

蚌山小学南山郦都校区 三(6)班 符籽灵

如果有人问我,星期一到星期五 我最喜欢星期几?我一定会大声地告 诉他:"我最喜欢星期三。"因为星期三 下午,有我最喜欢的轮滑课。

"丁零零——",随着下课铃的响 声,我连忙收拾书包,拿着我的轮滑装 备,飞快地跑到操场上。在老师的指挥 下,我们迅速地排好了队伍。首先,我 们做了一组热身运动,老师说这样可 以避免拉伤韧带;然后,在老师的看护 下,我们立刻穿戴好了轮滑装备,老师 强调: 护具一定要穿戴正确, 它们可以 有效地保护我们的安全;最后,就是我 最喜欢的环节——滑轮滑了。

我们围着操场尽情地转圈滑,时 而加速,时而减速,别提有多开心了。 突然,我后面的同学摔倒了,我赶紧 调头,吃力地把他扶了起来。听到他 感谢的话语,我心里像吃了蜜一

快乐的时光总是短暂的。下课时, 们依依不舍地和老师道别。此时 阵秋风吹来,吹走了我的疲惫,我心 想:滑轮滑真是一项既有趣,又能锻炼 身体的运动项目。

指导老师:高洁云

假期的一天

三实校 三(1)班 朱欣玥

国庆节下午,我来到张公山公园 玩。公园里人山人海,路的两边插满了 鲜艳的五星红旗,上空挂着一个个火 红火红的大灯笼,远远望去,真漂亮 啊!圆形的广场上,人们有的在悠闲地 散步,有的在愉快地跳舞,还有的在开 心地拍照。每个人脸上都洋溢着幸福 的笑容,我被这动人的景象感动着,不 禁感叹: "广场多么热闹,城市多么繁 荣,生活多么美好!"

爸爸妈妈陪我划了小船,爬了山, 登了塔,还观看了大哥哥和大姐姐的 精彩表演 ……

不知不觉,夜幕降临了,"砰、砰、 砰……"一朵朵烟花在天空中尽情地 绽放,有紫色、黄色、蓝色、粉色。绽放 的烟花像翩翩起舞的蝴蝶、像闪闪发 光的萤火虫、像一闪而过的流星…… 把天空点缀得像一个美丽奇幻的乐 园。我把两手放在胸前,许下一个美好 的愿望:愿我们的祖国繁荣昌盛,人民 幸福安康。

一阵阵芳香四溢的花香,一朵朵 绚丽多彩的鲜花,一声声美妙动听的 歌声,陪伴我们度过了欢声笑语的国 指导老师:陈永翠





微信公众号:bbxjz888 投稿邮箱:bbxjz@sina.cn

